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Ответы

1. 385

2. 2 255

3. 1 365

4. 4 466

5. 3 162

6. 1 224

7. 1 920

8. 3 510

9. 2 945

10. 3 818

11. 3 481

12. 2 232

Используйте пространственную решетку для умножения, чтобы решить задачу.

1) 35 × 11 =

3 5

1

1

0 0

0 0

8 5

3 5

3

0

3 5

2) 41 × 55 =

4 1

5

5

2 0

2 0

5 5

0 5

0

2

2 5

3) 35 × 39 =

3 5

3

9

0 1

2 4

6 5

9 5

7

1

3 5

4) 77 × 58 =

7 7

5

8

3 3

5 5

6 6

5 5

6

4

4 6

5) 62 × 51 =

6 2

5

1

3 1

0 0

6 2

0 0

6

3

1 2

6) 68 × 18 =

6 8

1

8

0 0

4 6

2 4

6 8

8

1

2 4

7) 60 × 32 =

6 0

3

2

1 0

1 0

2 0

8 0

2

1

9 0

8) 39 × 90 =

3 9

9

0

2 8

0 0

1 0

7 1

0

3

5 0

9) 31 × 95 =

3 1

9

5

2 0

1 0

4 5

7 9

5

2

9 5

10) 46 × 83 =

4 6

8

3

3 4

1 1

1 8

2 8

2

3

8 8

11) 59 × 59 =

5 9

5

9

2 4

4 8

8 1

5 5

5

3

4 1

12) 36 × 62 =

3 6

6

2

1 3

0 1

3 2

8 6

6

2

2 2



Имя: Ключ к правильным ответамПространственная решетка 2 на 2

Математика www.CommonCoreSheets.ru 1

Ответы

1. 385

2. 2 255

3. 1 365

4. 4 466

5. 3 162

6. 1 224

7. 1 920

8. 3 510

9. 2 945

10. 3 818

11. 3 481

12. 2 232

Используйте пространственную решетку для умножения, чтобы решить задачу.

1) 35 × 11 =

3 5

1

1

0 0

0 0

8 5

3 5

3

0

3 5

2) 41 × 55 =

4 1

5

5

2 0

2 0

5 5

0 5

0

2

2 5

3) 35 × 39 =

3 5

3

9

0 1

2 4

6 5

9 5

7

1

3 5

4) 77 × 58 =

7 7

5

8

3 3

5 5

6 6

5 5

6

4

4 6

5) 62 × 51 =

6 2

5

1

3 1

0 0

6 2

0 0

6

3

1 2

6) 68 × 18 =

6 8

1

8

0 0

4 6

2 4

6 8

8

1

2 4

7) 60 × 32 =

6 0

3

2

1 0

1 0

2 0

8 0

2

1

9 0

8) 39 × 90 =

3 9

9

0

2 8

0 0

1 0

7 1

0

3

5 0

9) 31 × 95 =

3 1

9

5

2 0

1 0

4 5

7 9

5

2

9 5

10) 46 × 83 =

4 6

8

3

3 4

1 1

1 8

2 8

2

3

8 8

11) 59 × 59 =

5 9

5

9

2 4

4 8

8 1

5 5

5

3

4 1

12) 36 × 62 =

3 6

6

2

1 3

0 1

3 2

8 6

6

2

2 2

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0


